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Közösen ünnepeltek a Belügyminisztériumban a rendõrök és a tûzoltók.
Szent György és Szent Flórián mai utódait az ünnepi köszöntõt mondó
belügyminiszter összefogásra kérte fel.
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 Közösen ünnepeltek a Belügyminisztériumban a rendõrök és a tûzoltók. Szent
György és Szent Flórián mai utódait az ünnepi köszöntõt mondó belügyminiszter
összefogásra kérte fel. 
 A Rendõrség Napja és a Tûzoltóság Napja alkalmából rendezett ünnepségen
elõször immár hagyományosnak mondható módon a megjelentek közösen
elénekelték a Himnuszt. Ezt követõen Pintér Sándor belügyminiszter mondott
köszöntõt. Elõször is emlékeztetett arra, hogy még 1991-ben választották ki a
rendõrség és a tûzoltóság napját. A rendõrök Szent Györgyöt, és Szent György
napját, a tûzoltók pedig Szent Flóriánt választották. Nem véletlenül esett e két
szentre a választás, mondta a belügyminiszter, hanem a parancsnokok
végiggondolták, melyik szent jelleme, tevékenysége illik a saját hivatásukhoz.
Sárkányölõ Szent György a küzdelem, a megújuló küzdelem, az elesettek
segítésének, támogatásának jelképe, ugyanakkor a megújulásé, az újrakezdésé is,
hiszen a gazdák minden évben ezen a napon hajtották ki elõször az állatokat a
mezõre. Szent Flórián pedig az elesettek gyámolítását, az önfeláldozást, az
embertársak támogatását jelképezi minden tûzoltó számára. Pintér Sándor
kijelentette, szerinte a jelenlegi rendõri és tûzoltói állomány méltó arra, hogy viselje
az örökséget, bevált a húsz évvel ezelõtti parancsnokok elképzelése, a mai
kollégák megtestesítik a korábban felsorolt erényeket. A belügyminiszter
hangsúlyozta, különleges a mai nap, mert most elõször ünnepelnek együtt a
rendõrök és a katasztrófavédelem állománya. *Együtt ünneplünk, mert közösek az
erõfeszítéseink, közösek az áldozatvállalásaink, és a munkában szintén egymásra
vagyunk utalva.* A tárca vezetõje emlékeztetett arra, hogy mindkét szervezet
nehéz helyzetbõl indult, elmaradt a technikai fejlesztés, az anyagi támogatás, és a
személyi megbecsülés is. Változtatni ezen úgy lehet, hogy ha feltárjuk az okokat,
és azok között, fogalmazott a belügyminiszter, nemcsak az szerepel, hogy a
vezetés lehetõségeket szalasztott el, hanem a gazdasági válság is, amely
mindenhol éreztette hatását. Ez pedig megsokszorozta a rendõrségi és a
katasztrófavédelmi feladatokat egyaránt. A helyzetet még nehezítette a létszám
csökkenése, a gazdasági helyzetben ugyanis nem tudták megfizetni a kollégákat,
mondta Pintér Sándor, az õ elvándorlásukkal pedig egyfajta túlteljesítési kényszer
alakult ki, a maradók sokkal többet dolgoznak. És ha mindez még nem lett volna
elég, jött az árvíz, a vörösiszap-katasztrófa. De, mint hangsúlyozta a
belügyminiszter, akik jelen vannak, és akiket képviselnek, nem gondolkodtak a
bajban, nem törõdtek az elavult technikával, nem törõdtek azzal, hogy éppen van
fizetésemelés, vagy nincs, nem törõdtek a pillanatnyi helyzettel, hanem esküjükhöz
híven teljesítették kötelességüket. Ez bizonyítja azt is, hogy nem foglalkozást
választottak a jelenlévõk, fogalmazott Pintér Sándor, hanem hivatást, és ennek a
hivatásnak megfelelõen cselekedtek, amiért a Belügyminisztériumtól és a
kormánytól is köszönet jár. Ünnepi köszöntõje végén a miniszter azt mondta, ha a



testület képes a bûnüldözésre, ha meg tud küzdeni a lángokkal, szélviharokkal,
ipari katasztrófákkal, akkor képes megbirkózni a jelen pillanatban fennálló
nehézségekkel is. *Ehhez azonban összefogás kell. Összefogás, amely a technikai
megújuláshoz, a gazdasági fejlõdéshez vezet. Ezeken a nehézségeken közösen,
összefogva tudunk túllépni. Ezt az összefogást kérem én Önöktõl.* Hozzátette,
azok, akik az elismeréseket átvehetik, példát mutattak már összefogásból. A
belügyminiszter gratulált nekik, és gratulált a családjuknak is, akik elviselik
szeretteik távollétét, és aggódva várják õket haza. 
 A miniszteri köszöntõ után a jelenlévõk elõbb a Készenléti Rendõrség Zenekara,
majd a Központi Tûzoltózenekar ünnepi mûsorát hallgathatták meg. Ezt követõen a
belügyminiszter, az országos rendõrfõkapitány, valamint az országos
katasztrófavédelmi fõigazgató kinevezéseket, elismeréseket adott át. A rendezvény
a Szózat hangjaival ért véget. Az ünnepséget követõ fogadáson Dr. Kocsis Máté,
az Országgyûlés Honvédelmi és rendészeti bizottságának elnöke mondott
pohárköszöntõt, melyben beszélt a bizalom, az összefogás fontosságáról, ami a
tavalyi katasztrófák idején is döntõ jelentõségû volt. 
 
 A belügyminiszter kiemelkedõ szakmai tevékenysége elismeréséül 
 tûzoltósági tanácsosi címet adományozott 
 Pfeffer József tû. alezredesnek, Paks Város Hivatásos Önkormányzati
Tûzoltósága osztályvezetõjének 
 Dr. Bakondi György tû. altábornagy, a BM Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatóság fõigazgatója 
 munkakörében hosszú idõn át végzett, kiemelkedõ szintû teljesítménye
elismeréséül, a Tûzoltóság Napja alkalmából elõléptette soron kívül 
 tûzoltó századossá 
 Kurcz Ernõ tû. fõhadnagyot, Dombóvár Város Hivatásos Önkormányzati
Tûzoltóságának osztályvezetõjét 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség gratulál az elismerésben részesülteknek, külön
gratulál a Dombóvári Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság és Paks Város
Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság Munkatársainak. 
 
 Forrás és további részletek: www.katasztrofavedelem.hu 
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